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zur Versammlung am 7.4.1949 im·Hessischen HOf, Melsungen

Der erste Vorsitzende eröffnet die Sitz~ng um 14 20 Uhr
und begrüsste alle anwesenden.Kollegen und Kolleginnen,

sowie besonders den Vorsitzenden des Bezirksverbandes Kassel,
- Herrn Köhler und den Geschäftsführer des Verbandes,

Herrn Dr. Hausmann.
IT. Verlesung dss Protokolls von der letzten Veraamrp.lungvom

18.1.49 Durch den 1. Vorsitzenden(gleichzeitig nimmt der
K8.ssierer die Gelegenheit wahr, die rückständigen Vereins-
beiträge zu kassieren.

III. Die Versammlung spricht sich über die Heraufsetzung der
Vereinsbeiträge aus, die später in der Höhe von 2.-- DM.
monatlich von de~ Versammlung gebilligt wurde. Der erste
Vorsitzende erinnert nochmal alle Anwesende an die Pflil hten
die vorgeschriebenen PreE tafeln für Fremdenzimmer und .

"Gasträume zu bestellen und auszuhängen.
IV. Herr Dr. Hausmann berichtet in einem ausführlichen Referat

von der letzten Delegiertentagung am 9.3.1949 in Marburg.
Vorstandswechsel im Landesverband, dessen Vorsitz kollege
Häfner, Bad ••••••••••• übernahm.

V. ~orstandswahl:
Der erste Vorsitzende J •., Markolf nimmt die G!legenpeit wahr,
sein Amt nach 4J. jähriger Tätigkeit, jüngeren KOllegen ab-
·zuteeten und bittet den Kol1egen- fu Ebert die einzelnen
Wahlgänge zu leiten. Kollege Ebert würdigt in alter Form
~ckt g~stronomisoh die Verdienste des Altkollegen J. Mar-
kolf und findet den Beifall der Versammlung.
Temperament und achwungvo Ll, bringt KOllege Ebert den fol-
gend aufgeführten gesammten Vorstand der Versammlung zur
Kenntnis.
Nach Feststellung, dass die Sitzung mit den anwesenden
Gastwirten stimmberechtigt war, wurde der Vorschlag ein-
stimmig angenommen.
1 Vor5itzender: Markolf Hans 2.Vorsitzender: Kilian Georg
1: SchriftfUhrer: Siebert Ludwig 2. Schriftführ. Kohl Fritz
L. Kassierer: Schad Vlilhelm 2. Kassierer: Höch Friedel

Der Arbeitsausschuss ~urde durch Versammlungsbeschluss mit
folgenden kOllegen beschlossen:
Ellenberger, Spangenberg
P r :i,. 1 let; Altmorschen
Fröhlich, Gensungen
Bräutigam, Melsungen
KOllege Kellner Beiseförth meldete sich zum Wort undbat die
Versammlung, den Altkollegen J. Markolf als Ehrenvorsitzender;
zu ernenaen, was die Versammlung aufrmchtig begTÜsste und
einstimmig billigte.



VI. In diesem Punkt wurde über die 'Gewerbefreiheit gesprochen
und-die{Auswirkungen),verher-end.enrAuswi"ungen au:€ unse-
rem Beruf eingehend diskutiert.

'VII. Der Ehrenvorsitzende J. Markolf nimmt nochmals die Ge~egen-
heft w8hr, die abgelaufene Vereinsgeschiechte in kurzen '
Zügen'zu schildern und'verspricht dem neugewählten Vor-
sta~d,auch weiterhi~ helfend zur Se~te zu stehen.

VLII. Verschiedenes+ konnte in Anbetracht der vorgescgrittemn--------------y .Zeit~icht behandelt werden.
'Die Gel'ler::;lversammlungschloss kurz,'vor '18 Uhr.
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